



## **Перед судом предстал местный житель, обвиняемый в покушении на убийство мужчины**



Гиагинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя аула Кошехабль Кошехабльского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в январе 2022 года обвиняемый распивал спиртные напитки с двумя своими знакомыми по месту его жительства. В ходе застолья между ним и одним из гостей произошел конфликт, в ходе которого у обвиняемого возник умысел на убийство своего знакомого. В результате обвиняемый нанес своему знакомому один удар в область шеи кухонным ножом. После этого потерпевший смог покинуть домовладение обвиняемого и обратиться за медицинской помощью.

Обвиняемый задержан с участием сотрудников подразделения уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский».

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой Кошехабльского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1674090>